
O Napravitelné kritérium*

N Nenapravitelné Kritérium*

Hodnotitel Schvalovatel

FN1. Žádost o podporu je podána v předepsané́ formě̌. O
žádost o podporu , pravidla pro 

žadatele  a příjemce

FN1.1 Je žádost podána přes MS2014+? O

FN1.2
Jsou ve finančním plánu nastaveny etapy projektu v 

minimální délce 3 měsíců?
O

FN1.3

Pokud je projekt rozdělen do více etap, navazují na sebe 

časově jednotlivé etapy? U jednoetapového projektu je 

odpověď NR.

O

FN1.4

Odpovídá harmonogram víceetapového projektu (datum 

zahájení a datum ukončení projektu) zahájení první 

etapy a ukončení poslední etapy projektu? U 

jednoetapového projektu je odpověď NR.

O

Odůvodnění

Kontrolní list pro hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti projektů v rámci 

SCLLD SC 4.1 Prostějov venkov o.p.s. 2017 – 2020, Programový rámec IROP

Číslo výzvy MAS:      3. IROP

Název výzvy MAS: „3. výzva MAS Prostějov venkov o.p.s. – IROP – infrastruktura pro základní vzdělávání,infrastruktura pro zájmové a volnočasové vzdělávání mládeže-O3 Investice do 

školství-II.“

Operační program:  Integrovaný regionální operační program

Registrační číslo projektu: 

1.1 Kritéria formálních náležitostí

Č. Název kritéria

Ano/Ne/Nerelevantní/

Nehodnoceno O/N* Referenční dokument

Název projektu:      

Žadatel:                       

Způsob hodnocení: Pokud hodnotitel posoudí dílčí podkritérium NE pak kritérium obdrží celkově hodnocení NE. U napravitelných kritérií bude žadatel vyzván k doplnění či opravě. 

Schvalovatel posuzuje hodnocení hodnotitele, schvalovatel je zároveň druhým hodnotitelem, tzn., že schvalovatel provádí schválení hodnocení a zároveň musí ověřit správnost hodnocení 

prvního hodnotitele. 

1 Formální náležitosti a přijatelnost



FN1.5

Odpovídá harmonogram jednoetapového projektu 

(datum zahájení a datum ukončení projektu) datu 

zahájení a ukončení etapy projektu? U víceetapového 

projektu je odpověď NR.

O

FN1.6

Uvedl žadatel v MS2014+ informace o své vlastnické a 

ovládací struktuře v rozsahu § 14 odst. 3 písm. e) 

rozpočtových pravidel (záložka Subjekty projektu; rozsah 

popisu je uveden v příloze č. 1 Specifických pravidel pro 

žadatele a příjemce). Žadatelé vyberou v poli typ 

subjektu z nabídky:- osoby s podílem v právnické osobě 

žadatele/příjemce - osoby, v nichž má žadatel/příjemce 

podíl. Pokud je žadatelem veřejnoprávní právnická 

osoba, je odpověď NR.

O

FN1.7
Jsou v žádosti o podporu na záložce klíčové aktivity 

vyplněny podporované aktivity projektu?
O

FN1.8

Pokud je žadatel s právní formou státní příspěvková 

organizace ostatní, státní příspěvková organizace ze 

zákona, je na záložce „osoby subjektu“ v žádosti o 

podporu vybrán typ subjektu „financující kapitola SR“ a 

zadáno IČ financující kapitoly? Pro ostatní typy žadatelů 

je odpověď NR. 

O

Pokud je žadatelem příspěvková organizace zřízená 

územním samosprávným celkem: 

• Je vyplněn typ subjektu zřizovatel obec (pro organizace 

zřizované obcemi)/nadřízený kraj (pro organizace 

zřizované kraji)? 

• Jsou vyplněny identifikační údaje zřizovatele? 

FN2
Žádost o podporu je podepsána oprávněným 

zástupcem žadatele. 
O

žádost o podporu , pravidla pro 

žadatele  a příjemce a pověření 

oprávněné osoby

FN2.1

Žádost podepsal statutární zástupce žadatele (záložka 

Datová oblast žádosti/Subjekty/Statutární zástupci)?  

Pokud je žádost podepsána na základě plné 

moci/pověření/usnesení z jednání 

zastupitelstva/usnesení z jednání Rady, odpověď je NR.

O

• Je vyplněn na záložce účty účet zřizovatele?      Pokud na 
jednu nebo více ze třech uvedených bodů je odpověď NE, celkový 

výsledek hodnocení podkritéria je rovněž NE.

Pokud je žadatelem jiný subjekt, je odpověď NR.

FN1.9 O



FN2.2

Žádost podepsal pověřený zástupce na základě plné 

moci/pověření (záložka Plné moci)? Pokud žádost 

podepsal statutární zástupce, nebo pověřený zástupce 

na základě usnesení z jednání zastupitelstva či na 

základě usnesení z jednání Rady, odpověď je NR. S 

náležitostmi dle Přílohy č.1 speifických pravidel

O

FN2.3

Žádost podepsal pověřený zástupce na základě usnesení 

z jednání zastupitelstva o přenesení pravomocí (záložka 

Dokumenty, případně Plné moci)?  Pokud žádost 

podepsal statutární zástupcem či pověřený zástupce na 

základě usnesení z jednání Rady, nebo je doložena plná 

moc/pověření, odpověď je NR. S náležitostmi dle Přílohy 

č.1 speifických pravidel

O

FN2.4

Žádost podepsal pověřený zástupce na základě usnesení 

z jednání Rady (záložka Dokumenty, případně Plné 

moci)?  Pokud žádost podepsal statutární zástupce či 

pověřený zástupce na základě usnesení z jednání 

zastupitelstva, nebo je doložena plná moc/pověření, 

odpověď je NR. S náležitostmi dle Přílohy č.1 speifických 

pravidel

O

FN3

Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově 

splňují náležitosti, požadované v dokumentaci k výzvě̌ 

MAS.

O

žádost o podporu , specifická 

pravidla pro žadatele  a příjemce, 

přílohy žádosti

Plná moc (záložka Plné moci) O

FN3.1

Je doložena plná moc/pověření/usnesení v případě 

přenesení pravomocí na jinou osobu na podpis žádosti? 

V případě, že žádost podepsal statutární zástupce, je 

odpověď NR.

O

FN3.2

Je na plné moci/pověření/usnesení uvedeno jméno 

osoby, která pravomoc převedla, a osoby, na kterou jsou 

pravomoci převedeny? (záložka Plné moci)  V případě, 

že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.

O

FN3.3

Je z plné moci/pověření/usnesení jasně patrné, kterých 

úkonů se převedení pravomoci týká? Je zmocněnec 

zplnomocněn na podpis žádosti o podporu?  V případě, 

že žádost podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.

O

FN3.4

Je signatář k podpisu žádosti zplnomocněn nejpozději ke 

dni podpisu žádosti o podporu?   V případě, že žádost 

podepsal statutární zástupce, je odpověď NR.

O

Dokumentace k zadávacím a výběrovým řízením O



FN3.5

Je doložena uzavřená smlouva na plnění zakázky, kterou 

žadatel uplatňuje v projektu? (záložka Datová oblast 

žádosti/Veřejné zakázky) Pokud nebylo v době podání 

žádosti žádné zadávací nebo výběrové řízení ukončeno 

(po zodpovězení otázek na stav a předmět 

zadávacího/výběrového řízení), je odpověď NR.

O

Doklady o právní subjektivitě žadatele                Právní 

subjektivitu nemusí dokládat:

- kraje a jimi zřizované organizace,

- obce a jimi zřizované organizace,

- organizační složky státu,

- příspěvkové organizace organizačních složek státu.

O

FN3.6

Žadatelé (Nestátní neziskové organizace, Církve, Církevní 

organizace, Organizace zakládané obcemi, kraji nebo 

OSS) doloží listiny prokazující jejich vznik dle specifickcýh 

pravidel pro tuto výzvu. Pokud žadatel nemusí dokládat 

tuto přílohu je odpověď NR. 

O

FN3.7

Žadatelé (Nestátní neziskové organizace, Církve, Církevní 

organizace, Organizace zakládané obcemi, kraji nebo 

OSS) doloží listiny prokazující veřejně prospěšnou 

činnost organizace v oblasti školství (činnost musí být 

přesně takto definována)? Pokud žadatel nemusí 

dokládat tuto přílohu je odpověď NR.

O

FN3.8

Žadatelé (Nestátní neziskové organizace, Církve, 

Církevní organizace, Organizace zakládané obcemi, 

kraji nebo OSS) doloží listiny prokazující, že účelem 

jeho hlavní činnosti není vytváření zisku? Pokud 

žadatel nemusí dokládat tuto přílohu je odpověď 

NR. 

O

FN3.9

Ostatní výše neuvedené právnické osoby doloží:

- výpis z Obchodního rejstříku, který v době podání 

žádosti nesmí být starší 3

měsíců nebo

- výpis z Živnostenského rejstříku, který v době 

podání žádosti nesmí být starší 3

měsíců,

- výpis z Rejstříku škol a školských zařízení.   Pokud 

žadatel nemusí dokládat tyto přílohy je odpověď 

NR.

O

Výpis z rejstříku trestů (záložka Dokumenty )  O



FN3.10

Žadatel od 27. 3. 2017 není povinen předkládat výpis z 

rejstříku trestů. Pokud MS2014+ vyžaduje doložení 

povinné přílohy Výpis z rejstříku trestů na záložce 

Dokumenty, nahraje žadatel jako přílohu dokument, ve 

kterém uvede, že doložení

přílohy je nerelevantní.

O

Studie proveditelnosti O

FN3.11 Je doložena studie proveditelnosti? O

FN3.12

Jsou vyplněny všechny kapitoly dle závazné osnovy? 

Pokud žadatel informace požadované osnovou studie 

proveditelnosti uvede v jiné kapitole/části studie 

proveditelnosti, je tato skutečnost hodnotitelem 

akceptována.

O

FN3.13

V kapitole 5.8 Popis vazeb projektu na klíčové 

kompetence IROP, je uveden odkaz na předměty 

vyučované v učebnách, které jsou předmětem dotace . 

O

Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je 

předmětem projektu
O

FN3.14

Je doložen výpis z katastru nemovitostí? V případě, že je 

doložena jiná listina osvědčující právo k majetku, je 

odpověď NR.

O

FN3.15

Je výpis z katastru nemovitostí vystaven max. 3 měsíce 

před datem podání žádosti o podporu ? V případě, že je 

doložena jiná listina osvědčující právo k majetku, je 

odpověď NR.

O

FN3.16

Je ve výpise z katastru nemovitostí uveden žadatel jako 

vlastník objektu nebo subjekt s právem hospodaření? 

Pokud žadatel doložil nájemní smlouvu, smlouvu o 

výpůjčce, smlouvu o smlouvě budoucí či jiný právní úkon 

nebo právní akt opravňující žadatele k užívání 

nemovitosti, odpověď je NR.

O

FN3.17

Je doložena listina, která osvědčuje jiné právo žadatele k 

uvedenému majetku (např. nájemní smlouva, smlouva o 

výpůjčce, smlouva o smlouvě budoucí, či jiný právní 

úkon, nebo jiný právní akt opravňující žadatele k užívání 

nemovitosti)? Pokud je žadatel vlastníkem nemovitosti, 

nebo disponuje právem hospodaření, odpověď je NR.

O

FN3.18

Je v nájemní smlouvě či ve smlouvě o výpůjčce 

zakotvena možnost provádět technické zhodnocení 

pronajatého majetku? Pokud je žadatel zapsán v KN 

jako vlastník, nebo subjekt s právem hospodaření, 

odpověď je NR. Pokud žadatel neplánuje provádět 

technické zhodnocení majetku, je odpověď NR.

O



FN3.19

Je nájemní vztah uzavřen min. na dobu udržitelnosti 

projektu? Pokud je žadatel zapsán v KN jako vlastník, 

nebo subjekt s právem hospodaření, odpověď je NR. 

Pokud nedochází k technickému zhodnocení majetku, je 

odpověď NR.

O

FN3.20

Pokud žadatel doložil nájemní smlouvu nebo smlouvu o 

výpůjčce, spadá majitel/pronajímatel majetku mezi 

oprávněné žadatele? Pokud je žadatel zapsán v KN jako 

vlastník nebo subjekt s právem hospodaření, odpověď je 

NR.

O

Územní rozhodnutí s nabytím právní moci nebo územní 

souhlas nebo účinná veřejnoprávní smlouva nahrazující 

územní řízení 

O

FN3.21

Pokud se projekt netýká stavby, nebo není vyžadováno 

územní řízení, odpověď je NR. Hodnotitel kontroluje, zda 

jsou doložené dokumenty platné (např. je-li doloženo 

územní rozhodnutí s nabytím právní moci, zda toto 

nepozbylo platnosti).

O

FN3.22

Je doloženo územní rozhodnutí s nabytím právní moci? 

V případě, že se projekt netýká stavby, nebo stavba 

nevyžaduje územní rozhodnutí/územního řízení, 

odpověď je NR. Pokud je doložen územní souhlas, nebo 

účinná veřejnoprávní smlouva, odpověď je NR. V 

případě, že jde o sloučené územní a stavební řízení, 

odpověď je NR. 

O

FN3.23

Je doložen územní souhlas nebo účinná veřejnoprávní 

smlouva nahrazující územní řízení? V případě, že jde o 

sloučené územní a stavební řízení, nebo pokud je 

doloženo územní rozhodnutí s nabytím právní moci, 

nebo v případě, že se projekt netýká stavebních prací, 

které podléhají územnímu řízení, odpověď je NR.

O

FN3.24

Pokud žadatel postupuje v souladu se Stavebním 

zákonem ve spojeném územním a stavebním řízení, je 

doložena Žádost o vydání společného územního 

rozhodnutí a stavebního povolení, případně Rozhodnutí 

o sloučeném územním a stavebním řízení bez/s nabytím 

právní moci? V případě, že se projekt netýká stavebních 

prací, které podléhají územnímu řízení, nebo pokud 

žadatel nepostupuje dle spojeného územního a 

stavebního řízení, odpověď je NR.

O

FN3.25

Je Žádost o vydání společného územního rozhodnutí a 

stavebního povolení potvrzena stavebním úřadem (její 

přijetí)? 

O



FN3.26

V případě, že se projekt netýká stavebních prací, které 

podléhají územnímu řízení, nebo pokud žadatel 

nepostupuje dle spojeného územního a stavebního 

řízení, nebo pokud je již doloženo Rozhodnutí o 

sloučeném územním a stavebním řízení (s/bez nabytí 

právní moci), odpověď je NR.

O

FN3.27

Popsal žadatel ve Studii proveditelnosti, jaký stupeň 

územního řízení je pro jeho projekt relevantní, či zda 

jeho projekt nepodléhá územnímu řízení? Pokud se 

projekt netýká stavebních prací, které podléhají 

územnímu řízení, odpověď je NR.

O

Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně 

stavební povolení nebo souhlas s provedením 

ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní 

smlouva nahrazující stavební povolení 

O

FN3.28
Pokud se projekt netýká stavby, nebo není vyžadováno 

stavební řízení výše výjmenované, odpověď je NR.
O

FN3.29

Je doloženo stavební povolení s nabytím právní moci? 

Pokud byla doložena žádost o stavební povolení, 

stavební povolení bez nabytí právní moci, ohlášení, 

souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, 

veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, 

žádost o vydání společného územního rozhodnutí a 

stavebního povolení, společné rozhodnutí s nabytím 

právní moci, nebo stavba/stavební úpravy nevyžadují 

stavební povolení či ohlášení, odpověď je NR.

O

FN3.30

Je doložena žádost o stavební povolení, popř. stavební 

povolení bez nabytí právní moci? Pokud bylo doloženo 

pravomocné stavební povolení, ohlášení, souhlas s 

provedením ohlášeného stavebního záměru, 

veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, 

žádost o vydání společného územního rozhodnutí a 

stavebního povolení, společné rozhodnutí s nabytím 

právní moci, nebo stavba/stavební úpravy nevyžadují 

stavební povolení či ohlášení, odpověď je NR.

O

FN3.31

Je žádost o stavební povolení potvrzena stavebním 

úřadem? Pokud nebyla doložena žádost o stavební 

povolení, odpověď je NR.

O



FN3.32

Je doloženo ohlášení? Pokud bylo doloženo stavební 

povolení, žádost o stavební povolení, souhlas s 

provedením ohlášeného stavebního záměru, 

veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení, 

žádost o vydání společného územního rozhodnutí a 

stavebního povolení, společné rozhodnutí s nabytím 

právní moci, nebo stavba/stavební úpravy nevyžadují 

stavební povolení či ohlášení, odpověď je NR.

O

FN3.33
Je ohlášení potvrzeno stavebním úřadem? Pokud nebylo 

předloženo ohlášení, odpověď je NR.
O

FN3.34

Jsou k žádosti o stavební povolení/k ohlášení doloženy 

všechny přílohy (pokud nejsou doloženy v jiné příloze 

žádosti o podporu )? Pokud se projekt netýká stavby, 

nebo není vyžadováno stavební povolení/ ohlášení, 

odpověď je NR.

O

FN3.35

Je doložen souhlas s provedením ohlášeného stavebního 

záměru? Pokud bylo doloženo stavební povolení, 

ohlášení, žádost o stavební povolení, veřejnoprávní 

smlouva nahrazující stavební povolení, žádost o vydání 

společného územního rozhodnutí a stavebního povolení, 

společné rozhodnutí s nabytím právní moci, nebo 

stavba/stavební úpravy nevyžadují stavební povolení či 

ohlášení, odpověď je NR.

O

FN3.36

Je doložena veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební 

povolení? Pokud bylo doloženo stavební povolení, 

ohlášení, souhlas s provedením ohlášeného stavebního 

záměru, žádost o stavební povolení, žádost o vydání 

společného územního rozhodnutí a stavebního povolení, 

společné rozhodnutí s nabytím právní moci, nebo 

stavba/stavební úpravy nevyžadují stavební povolení či 

ohlášení, odpověď je NR.

O

FN3.37

Popsal žadatel ve Studii proveditelnosti, jaký stupeň 

stavebního řízení je pro jeho projekt relevantní, či zda 

jeho projekt nepodléhá stavebnímu řízení ?

O

Projektová dokumentace pro vydání stavebního 

povolení nebo pro ohlášení stavby, územní řízení, či 

schválení veřejnoprávní smlouvy. Pokud projekt 

nevyžaduje výše uvedené stavební řízení, odpověď 

je NR. 

O

FN3.38

Je doložena projektová dokumentace v podrobnosti pro 

vydání stavebního povolení (záložka Dokumenty)? 

Pokud projekt nevyžaduje daný typ  stavebního řízení, 

odpověď je NR. 

O



FN3.39

Je doložena projektová dokumentace pro ohlášení 

stavby (záložka Dokumenty)? Pokud projekt nevyžaduje 

daný typ  stavebního řízení, odpověď je NR. 

O

FN3.40

Je doložená projektová dokumentace součástí žádosti o 

stavební povolení, nebo je označena razítkem 

stavebního úřadu (dostačující je razítko a podpis vč. 

označení stavebního úřadu na přední straně desek 

projektové dokumentace)? Pokud projekt nevyžaduje 

daný typ  stavebního řízení, nebo řízení ještě nebylo 

uzavřeno,  je odpověď NR. 

O

FN3.41

Je doložena projektová dokumentace zpracovaná 

autorizovaným projektantem k veřejnoprávní smlouvě? 

Pokud projekt nevyžaduje daný typ  stavebního řízení, 

odpověď je NR. 

O

FN3.42
Je doložena projektová dokumentace pro provádění 

stavby? Pokud nebyla zpracována, odpověď je NR.
O

Položkový rozpočet stavby O

FN3.43

Je doložen položkový stavební rozpočet?  Pokud se v 

projektu nepočítá s takovými  stavebními úpravami, 

které podléhají povinnosti stavebního povolení nebo 

ohlášení či jiného tavebního řízení, je odpověď NR. 

Pokud projekt nepočítá se stavebními pracemi, je 

odpověď NR.

O

Výpočet čistých jiných peněžních příjmů O

FN3.44

Je doložen dokument dle vzoru výpočtu čistých jiných 

peněžních příjmů uvedený v Obecných pravidlech pro 

žadatele a příjemce?  Jestliže žadatel nepředpokládá jiné 

peněžní příjmy, je odpověď NR.

O

Čestné prohlášení o skutečném majiteli O

FN3.45

Je doloženo čestné prohlášení dle vzoru uvedeném v 

příloze č. 30 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce, 

případně jinak zpracované čestné prohlášení, které však 

obsahuje informace uvedené ve vzoru čestného 

prohlášení, který je přílohou č. 30 Obecných pravidel.  

Čestné prohlášení o skutečném majiteli dokládá 

právnická osoba mimo veřejnoprávní právnické osoby. 

Pokud je žadatelem veřejnoprávní právnická osoba 

uvedená v Obecných pravidlech (v kap. 2.6.1) pro 

žadatele a příjemce, je odpověď NR.

O

Výpis z Rejstříku škol a školských zařízení. V případě 

zájmového a volnočasového vzdělávání NR.
O



FN3.46

Je doložen výpis z Rejstříku škol a školských zařízení za 

všechny školy a školská zařízení dotčené projektem 

(záložka Dokumenty)? Je akceptován také výpis z 

Rejstříku škol a školských zařízení vytištěný z 

elektronicky dostupného Rejstříku škol a školských 

zařízení na internetových stránkách . V případě 

zájmového a volnočasového vzdělávání NR.

O

FN3.47

Je výpis z Rejstříku škol a školských zařízení vystaven 

max. 3 měsíce před datem podání žádosti o podporu? V 

případě, že je dodán elektronický výpis z rejstříku škol, je 

na něm vyznačeno datum jeho pořízení (může být 

dopsáno i ručně), které splňuje podmínku max. stáří 3 

měsíců k datu podání žádosti o podporu? V případě 

zájmového a volnočasového vzdělávání NR.

O Datum výpisu 12. 7. 2017

Školní vzdělávací program V případě zájmového a 

volnočasového vzdělávání NR.
O

FN3.48
Žadatel doložil schválený školní vzdělávací program. V 

případě zájmového a volnočasového vzdělávání NR.
O

FN3.49
ŠVP je platný k datu podání na MAS. V případě 

zájmového a volnočasového vzdělávání NR.
O



Hodnotitel Schvalovatel

OP1.
Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami 

výzvy MAS
O

žádost o podporu , studie 

proveditelnosti, text výzvy, 

pravidla pro žadatele  a příjemce

OP1.1

Je zahájení a ukončení realizace projektu v rozmezí mezi 

1. 1. 2014 a 30. 9. 2021 - nejzažší termín uvedený ve 

výzvě MAS

O

OP1.2
Je termín ukončení realizace projektu po datu podání 

žádosti o podporu? 
O

OP1.3

Spadají cílové skupiny uvedené v žádosti o podporu 

(záložka Datová oblast žádosti/Cílové skupiny) do 

podporovaných cílových skupin uvedených ve výzvě? 

O

Je ve studii proveditelnosti a v žádosti o podporu 

uvedeno (případně vyplývá z popisu projektu), že se 

jedná o projekt: 

• na výstavbu/stavební úpravu/pořízení vybavení 

odborných učeben v klíčových kompetencích 

podporovaných v IROP (je možná i kombinace stavby, 

stavebních úprav či pořízení vybavení, stejně jako 

samostatný projekt na pořízení vybavení, vždy však pro 

klíčové kompetence)

• na budování bezbariérovosti související s učebnami 

klíčových kompetencí,

 • na budování bezbariérovosti celé budovy školy. Pro 

zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání NR.

Dostačující je, pokud projekt obsahuje alespoň jedno z 

výše uvedených hlavních zaměření výzvy. Tato výzva 

není určena pro praktické základní školy, speciální 

základní školy, základní umělecké školy a ani pro 

víceletá gymnázia. Žáci těchto škol mohou výstupy 

projektu využívat, nesmí být primární cílovou skupinou 

tohoto projektu. 

OP1.5

Je projekt v souladu s příslušným Místním akčním 

plánem (MAP), resp. v tzv. Strategickém rámci MAP, 

nebo v příslušném Krajském akčním plánu (KAPu), resp. 

Seznamu projektových záměrů pro investiční intervence 

IROP?

O

V projektu uvedené klíčové kompetence IROP jsou 

uvedeny v MAP nebo KAP u záměrů, které projekt 

zahrnuje. 

Pro projekty řešící pouze bezbariérovost je odpověď NR. 

OP1.6 O

OP1.4 O

1.2     Obecná kritéria přijatelnosti 

Č. Název kritéria
Ano/Ne/Nerelevantní/

O/N* Referenční dokument Odůvodnění



V projektu řešícím pouze bezbariérovost celé budovy je 

v MAP nebo KAP je tento typ projektu zaškrtnut ve 

sloupci bezbariérovost školy, školského zařízení. 

Pro projekty neřešící pouze bezbariérovost je odpověď 

NR.

OP1.8

Byla škola, které se projekt týká, zapsána v Rejstříku škol 

a školských zařízení nejpozději k datu vyhlášení výzvy ? 

V případě zájmového a volnočasového vzdělávání NR.

O

OP1.9

Jsou hlavní aktivity, popsané ve studii proveditelnosti a v 

žádosti o podporu, v souladu s podporovanými 

aktivitami dle výzvy MAS?

O

V případě, že je součástí projektu (CZV) konektivita školy, 

nebo nákup kompenzačních pomůcek, nebo stavební 

úpravy a vybavení poradenských pracovišť, nebo 

kombinace těchto aktivit, obsahuje projekt zároveň 

výdaje do odborných učeben s vazbou na klíčové 

kompetence (stavby/stavební úpravy/pořízení vybavení), 

nebo do bezbariérovosti školy, nebo kombinaci těchto 

aktivit? 

Pokud projekt neobsahuje investice do konektivity školy, 

nebo nákupu kompenzačních pomůcek, nebo stavebních 

úprav a vybavení poradenských pracovišť, nebo 

kombinaci těchto aktivit, odpověď je NR.

Zdůvodnil žadatel ve Studii proveditelnosti potřebu 

realizace projektu ve vazbě na klíčové kompetence 

podporované IROP?

Pokud je předmětem projektu pouze řešení 

bezbariérovosti, je odpověď NR.

Je ve Studii proveditelnosti uveden popis časového 

využití vybudované infrastruktury k vedlejší, 

hospodářské činnosti (např. využití pro zájmové, 

celoživotní či neformální vzdělávání pro dospělé)? 

Pokud žadatel ve studii proveditelnosti uvedl, že 

vybudovaná infrastruktura k vedlejší, hospodářské 

činnosti (např. využití pro zájmové, celoživotní či 

neformální vzdělávání pro dospělé) poskytnuta nebude, 

odpověď je NR. 

OP1.12

O

OP1.11 O

OP1.10 O

OP1.7 O



Pokud budou výstupy projektu využity k mimoškolním a 

zájmovým aktivitám dětí a mládeže, pořádaných školu, 

jinými školami, školní družinou, DDM či dalšími 

nekomerčními subjekty (např. neziskové organizace, 

církve), nezapočítává se využití výstupů pořízených v 

rámci projektu do limitu 15 %, a na dané vyhodnocení 

nemá vliv ani to, zda škola či zřizovatel školy poskytuje 

výstupy projektu pro takové využití za úplatu či bez 

úplaty. Využití výstupů projektu pro vzdělávání 

dospělých, se do limitu 15 % započítá vždy (není 

rozhodující, zda jsou či nejsou dospělí uvedeni mezi 

cílovými skupinami projektu, nebo zda vzdělávání 

poskytuje sama škola či třetí subjekt, nebo zda škole za 

využití výstupů projektu za tímto účelem plyne či 

neplyne příjem).

Pokud děti a mládež (zařazené do některé z 

definovaných cílových skupin, vybraných na projektu) v 

rámci své činnosti (v rámci vzdělávacího procesu a v 

rámci mimoškolních aktivit, zájmového, neformálního 

vzdělávání) vytváří výstupy/produkty/služby, které 

mohou být bezplatně či za úplatu předány třetím 

osobám, nezapočítává se využití výstupů pořízených v 

rámci projektu do limitu 15 % .

OP1.13

Uvedl žadatel v žádosti indikátory 5 00 00 - Počet 

podpořených vzdělávacích zařízení a 5 00 01 - Kapacita 

podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích 

zařízení

O

OP2.
Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro 

příslušný specifický cíl a výzvu MAS SCLLD. 
N

žádost o podporu , text výzvy, 

pravidla pro žadatele  a příjemce

Je žadatelem:

• školy a školská zařízení v oblasti předškolního, 

základního a středního vzdělávání a vyšší odborné školy

• další subjekt podílející se na realizaci vzdělávacích 

aktivit 

OP2.1 N

OP1.12



• kraj

• organizace zřizovaná nebo zakládaná krajem

• obec

• organizace zřizovaná nebo zakládaná obcí

• nestátní neziskové organizace

• církev

• církevní organizace

• organizační složka státu (OSS)

• příspěvková organizace organizačních složek státu (PO 

OSS)?

OP2.2
Je projekt realizován na území MAS vymezeném ve 

schválené strategii CLLD?
N

OP3

Projekt respektuje minimální a maximální hranici 

celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny ve 

výzvě MAS SCLLD 

O
žádost o podporu , text výzvy, 

pravidla pro žadatele  a příjemce

OP3.1

Jsou celkové způsobilé výdaje projektu minimálně ve 

výši 200 000 Kč? V případě, že má projekt celkové 

způsobilé výdaje pod danou hranicí, není možné 

žadatele vyzvat k doplnění aktivit nebo navýšení 

rozpočtu projektu.

O

OP3.2
Jsou celkové způsobilé výdaje projektu maximálně ve 

výši: 4821050 Kč
O

OP4
Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud 

jsou stanoveny ve výzvě MAS SCLLD 
O

žádost o podporu , studie 

proveditelnosti, text výzvy, 

pravidla pro žadatele  a příjemce

Jsou výdaje na nákup pozemku max. ve výši 10 % 

celkových způsobilých výdajů projektu?

(žádost o podporu/Financování/Rozpočet, Studie 

proveditelnosti/Finanční analýza/Podrobný položkový 

rozpočet projektu).

Pokud není do způsobilých nákladů projektu zahrnutý 

nákup pozemku, je odpověď NR. 

OP4.2

Je u každé položky rozpočtu uvedeno, zda spadá do 

hlavní nebo vedlejší podporované aktivity? (Žádost o 

podporu/záložka Rozpočet, Studie proveditelnosti/kap. 

Finanční analýza)? Rozdělení výdajů na hlavní a vedlejší 

aktivity bude sledováno pomocí rozpočtu v Žádosti o 

podporu, případně pomocí dalších příloh žádosti o 

podporu.

O
Spec pravidla kapitola 3.2.3 a 

3.4.3

OP4.3

Jsou způsobilé výdaje na hlavní aktivity projektu 

minimálně ve výši 85 % celkových způsobilých výdajů 

projektu? (Studie proveditelnosti/kap. Finanční analýza)?

O
Spec pravidla kapitola 3.2.3 a 

3.4.3

OP5
Potřebnost realizace projektu v území MAS je 

odůvodněná 
O

žádost o podporu , studie 

proveditelnosti, 

OP5.1

Je v žádosti o podporu/popisu projektu, ve Studii 

proveditelnosti/kap. zdůvodnění potřebnosti realizace 

projektu zdůvodněn projektový záměr?

O

OP4.1 O
Spec pravidla kapitola 3.2.6 a 

3.4.6, 

OP2.1 N



Hodnotitel Schvalovatel

S1
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a 

podporovanými aktivitami SCLLD 
N

žádost o podporu , studie 

proveditelnosti, SCLLD Prostějov 

venkov o.p.s.

S1.1
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli SCLLD 

(kapitola 4.2 SCLLD)
N

Projekt je svým zaměřením v souladu s podporovanými 

aktivitami SCLLD (kapitola 4. SCLLD)

Je projekt v souladu s textem SCLLD: „Nebudou 

podporována žádná opatření, vedoucí k diskriminaci a 

segregaci marginalizovaných skupin…“ (kapitola 4.5 

SCLLD, O3 Investice do školství)

Řeší daný projekt minimální požadavky na 

bezbariérovost (vstup do budovy, přístup na WC a 

bezbariérové WC a do učeben dotčených v projektu), a 

nebo je bezbariérovost v tomto smyslu již vyřešená

1.4    Celkové zhodnocení projektu:

Požadavek na zpracování změn:

Schvalovatel: Datum vyplnění: Podpis :

Odůvodnění hodnocení:

 splněno / nesplněno

Formální náležitosti: splněno / nesplněno  

Kritéria přijatelnosti: splněno / nesplněno

Hodnotitel: Datum vyplnění: Podpis :

S1.2 N

1.3     Specifická kritéria přijatelnosti

Č. Název kritéria
Ano/Ne/Nerelevantní/

O/N* Referenční dokument Odůvodnění


